

郑事

老人想捐献遗体,和子女争执了一年 84岁生日家宴上,他们终于解开了心结 “老伴,我们的心愿走出了第一步”



老人在向记者介绍自己的人工器官捐献申请书。

96678
郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

本报报道“郑州版一碗阳春面”后,来店吃面的人明显增多

“要看看晚报上登的烩面店”

8月13日,本报刊发了《郑州版<一碗阳春面>默默上演》的报道后,引起社会各界强烈反响。人民网、凤凰网、新浪、腾讯、网易等各大网站都作为重点新闻转发。

昨日下午2点30分,记者来到合记烩面店。

“来就餐的顾客一到店里就跟我们服务员说,你们饭店上报了,都夸我们传递了正能量。”领班李红梅说,“这就是对我们的最高褒奖!”

饭店员工说,晚报报道后,来吃面的人数明显增加了很多。有的顾客就是冲着“要看看晚报上登的烩面店”来的,有的还希望能恰巧碰到刘立新申玉勤夫妇。

网友点赞

在微博、微信等新媒体,网友纷纷转发此事,频频点赞。

@中原零磁场:晚报的新闻总是与众不同,总是能让我感动,其实都是些小人物、小事,但平凡中透着伟大,情感的闸门总是在阅读完晚报的一篇篇新闻后肆无忌惮地打开,许久没有感动过,为这家面馆点个赞,为这家面馆的老板和员工说一声,好人一生平安!

曾拍过公益纪录短片《迷失的家园》的@导演乔乔 JOJO:温暖人心的正能量!建议拍个微电影。

郑州晚报记者 张翼飞 实习生 杜文静

物业管理招标公告
“绿地海珀兰轩”项目位于郑州经济技术开发区经开第一大街东。项目总占地面积67488.50m²,总建筑面积305358.05m²。现公开选聘前期物业管理公司。投标单位资格要求:1.资信良好,且有房产行政主管部门颁发的一级资质的物业服务企业。2.必须通过房产行政主管部门的资格预审。3.无欺诈、违约、违规等不良行为记录。投标保证金及招标文件领取时间:2014年8月19日-8月25日。招标文件领取地点:郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联合置业大厦7111房间。联系电话:0371-67889677
招标人:河南老街坊置业有限公司 2014年8月19日

华夏中学高一招生
招收高一和小学一年级新生
电话:65636600

治咳喘首免费
本院采用新技术治疗气管炎、哮喘、肺气肿,首次治疗免费,1次见效,1-3个疗程康复,不易复发。冬病夏治,效果更佳。(市医保)
电话:0371-63367365
地址:郑州市南阳路304号广安医院

伊能静 智能温控按摩坐垫火爆热销中
智能保健坐垫 538元
市面最低价
冬暖夏凉、除湿祛疹
按摩保健、消除疲劳
舒适度、您值得拥有!
诚招各地市辖区代理商 经销商
招商电话:18939529592 0371-86532122

母子间的“较量”,她赢了

一向孝顺的子女们这下子可不愿意了,这让他们在亲友面前咋抬头。此后的一年多,母子间多次为此争吵。“妈,你怎么能这样做呢?再说,你知道遗体捐献后会怎么处理吗?”孩子们苦苦相劝。

危成莲并没有生硬强迫子女们接受自己的做法,她说自己很明白遗体捐献是怎么回事,“我和你爸都主

张厚养薄葬,你们平时都很孝顺,只要你们心中有我就行了”。

子女们又出一招,说父亲去世后,骨灰被安葬烈士陵园公墓,“难道您不想和我爸在一起吗?”

危成莲告诉子女,他们去世的父亲一直都想捐献遗体,只是突然病逝,没来得及完成心愿。子女们不说话了,父母的心愿比什么都重要。

老伴,我们实现心愿走出了第一步

危成莲的老伴王学之,比她大6岁,早年在北京通县师范读书,参军后是中国人民解放军四野的一名政工干部,她是一所部队学校(空军雷达学院前身)的教员,后来转业到郑州工作。

他们退休后,喜欢读报看电视,了解到遗体捐献,就萌生自己也要捐献遗体的想法,并约定去世后捐献遗体。“老伴说了,战争年代,很多战友牺牲了,遗体都找不到了,我们很幸运。

再说人没了,非要弄块墓地,跟活人争地方,多没意思,将遗体捐献,用于医学研究,生命价值能得到体现。”

没等他们的约定实现,2006年,老伴突然病逝。由于没签捐献协议,没能完成心愿,老伴临去时为此抱憾,她心里也一直惦记着。

完成遗体捐献登记手续,又获得子女们的支持后,她和老伴的心愿终于走出了第一步。

有爱的老人,坚持熬绿豆汤送环卫工

危成莲和老伴平时爱帮助别人,人缘很好。

危成莲退休后,看到大夏天环卫工很辛苦,就熬了绿豆汤,熬了一锅又一锅,然后装在大桶里,坐公交车沿路去送给环卫工。

平日里,危成莲没少帮助邻里和陌生人,送个东西,捐个款什么的。

危成莲和老伴的待遇都能分到上百平方米的房子,但他们没要,“房子够住就行,给有需要的人吧”,他们一直住的是老伴单位的旧房子。

上世纪50年代中了500万元,交了团费后都捐了

1954年,她还在部队时,银行搞抽奖活动,她中了500万元,她用其中的50万元交了团费,又请了战士们吃饭,剩下的360多万元买了公债,随后全部捐给了国家。

记者了解到,1954年使用的还是第一套人民币,为了改变第一套人民币面额过大等不足,提高印制质量,进一步健全我国货币制度,1955年2月21日国务院发布命令,决定由中国人民银行

自1955年3月1日起发行第二套人民币,收回第一套人民币。第二套人民币和第一套人民币折合比率为:第二套人民币1元等于第一套人民币1万元。

当年危成莲的每月工资按排级干部发,是13万元,500万元相当于她3年多的工资,而她平时连衣服都不舍得买,上学时穿校服,在部队时穿军装,上班后穿工装,同事们开玩笑说:“你再不买件衣服,都不跟你一块走了。”

7月30日,家住金水区商务社区的危成莲老太太刚过了自己的84岁生日,节俭惯了的她一直不让孩子铺张,每次都是一家人在家里简单吃顿饭,这次她过得很开心,因为一年多来,她和子女们的争执已经和解,子女们不再反对她捐献遗体。她曾和老伴约定捐献遗体,未及办理捐献手续,老伴病逝。这下子,在实现自己和老伴心愿路上,她迈出了第一步。

郑州晚报记者 潘登/文 周甬/图

瞒着子女 成了一名遗体捐献志愿者



一张小卡片,将生命继续延续。

昨日上午,危成莲刚从医院回来,前些天她不小心摔伤了手腕。

“我早年在部队学校是一名雷达专业教员,退休这么多年,我在家喜欢看书看杂志,脑子还好使。”危成莲有两个儿子,一个女儿。7月30日,生日家宴上,一家人其乐融融,她尤其开心,因为心里的结打开了,她和子女们因为自己要捐献遗体而产生的争执已经和解。

去年5月份,她没有告诉子女,偷偷去了河南省红十字会,填写了申请书,想成为一名遗体捐献志愿者。等省红十字会工作人员通过表格的联系方式打电话给她的子女时,子女们才知道母亲做了这样一件事情。